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Transformator — fesSené pfiklady

Pfiklad 1: Primarni civka transformatoru ma 2400 zavitli, sekundarni civka ma 600 zavit(. Jaké bude
vystupni napéti na sekundarni civce, pfipojime-li transformator ke zdroji stfidavého napéti 230 V?

v /)

Priklad 2: Transformator méni napéti z 230 V na vstupu, na vystupni napéti5 V. Urcete jeho
transforma&ni pomér.

PFiklad 3: Kolik zavitd musi mit primérni civka transformatoru z prikladu 2, kdyZ sekundérni civka ma
200 zavita?
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PFiklad #: Pro elektricky vlsek pottebujeme zménit napéti z 230 Vna 9 V. Priméarni cfyk
trasformatoru mé 460 zavita, Kolik zavitd musi mit sekundarni civka? :

PFiklad §: Primarni civka transformatoru ma 600 z4vit a sekundarni 2 4

00 zdvitd. Na primarnf ci
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privedeme napéti 20 V. Jaké napéti bude na sekundérnj civce?

Priklad §: Transformator je slozen z primarni civky, kterd ma 1200 zavitd, a sekundarni civky se 200
zavity. Primarni civka je pfipojena ke zdroji harmonického stfidavého napéti 230 V.

a) Jaké bude napéti na sekundarni civce?
b) Jak velky proud bude prochéazet sekundarni civkou, je-li pfikon na primarni civce 600 W?
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